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ΘΕΜΑ: Δημιουργία μαθητικής επιτροπής 

 

Στη Λάρισα, σήμερα  26η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 

από τη με αρ. πρωτ. 36451/22-01-2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς 

Γεώργιος, 3) Αντωνούλης Αγαμέμνων, 6) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης,  7) Γκούμα Μαρία, 8) 

Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 9) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 10) Δαδιώτης Αναστάσιος, 11) 

Δημοβέλης Ελευθέριος, 12) Ελένης Κωνσταντίνος, 13) Ζαρίδης Μιχαήλ, 14) Ζαχαρία Εύη, 15) 

Καφαλή Μάγδα, 16) Κουτσολέλος Δημήτριος, 17) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 18) 

Λαδόπουλος Δημήτριος – Αλέξανδρος, 19) Μαϊμάρης Δημήτριος, 20) Νικούλη Ελευθερία 21) 

Παπαλάμπρος Αντώνιος, 22) Παππάς Ευάγγελος, 23) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 24) Ρεντοπούλου 

Κωνσταντία - Αρετή, 23) Σκάρπου Χριστίνα, 24) Στεργίου Έλλη, 25) Τσαμέτη Αγγελική, 25) 

Τσιαμούρας Δημήτριος, 26) Τσιαντού Κυριακή, 27) Τσιουμάνης Γεώργιος, 28) Χαλβαντζάρα 

Στυλιανή, 29) Χαμονικολάου Μαρία, 30) Χατιλάρι Παύλος, 31) Χατζής Αναστάσιος 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Majd Aldin, 2) Αναστασίου 

Λάμπρος, 3) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης, 5) Γιούτσας Δημήτριος, 6)  

Γουγουλιάς Βασίλειος, 7) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 8) Δημόπουλος Δημήτριος,  9)  

Καράμπελα Μαρκέλλα, 10) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 11) Κατσάνου Ευθαλία, 12) 

Κρεμαστάς Αθανάσιος, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) Λάζος Ευάγγελος, 15) Μαγουλιώτης 

Δημήτριος, 16) Μουλάς Πασχάλης, 17) Μπέτσιος Νικόλαος, 18) Νασιόπουλος Ευάγγελος,  19) 

Σιαπαρδάνη Μυρτώ, 20) Στεφοπούλου Σωτηρία, , 21) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 22) 

Φλώρος Γεώργιος, 23) Χαρούλη Μυρτώ, 24) Ψαριανός Αλέξανδρος 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας μετά από συζήτηση που αφορούσε την πρόταση: 

“Δημιουργία μαθητικής επιτροπής" και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του κ. Αθανασιά 



 

 

Γεώργιου, Συντονιστή της Επιτροπής Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού, η οποία είχε ως 

εξής: 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 5 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, αποφασίστηκε 

η δημιουργία ενός μαθητικού συμβουλίου, για την ενίσχυση της εκπροσώπησης των 

μαθητικών κοινοτήτων. Κατόπιν συζήτησης, εκ μέρους της οργανωτικής ομάδας, προτείνω την 

αλλαγή του πρακτικού μέρους της απόφασης, και τη δημιουργία μιας άτυπης, δηλαδή μη 

προβλεπόμενης από τον Κανονισμό, Επιτροπής, την Μαθητική Επιτροπή. 

Αυτή η απόφαση πάρθηκε θεωρώντας ότι η θεσμοθέτηση μιας Επιτροπής στους κόλπους του 

ΔΣΝ θα έδινε στο νέο αυτό όργανο πολύ πιο ουσιαστικό ρόλο και καλύτερα καθιερωμένη 

θεσμική υπόσταση. 

Παρά τη νέα μορφή που θα πάρει η ιδέα, καθώς από αυτόνομο Συμβούλιο θα γίνει Επιτροπή, 

ο στόχος και τα θεμελιώδη στοιχεία της παραμένουν αναλλοίωτα. Παραμένει ένα όργανο μέσα 

από το οποίο οι μαθητικές κοινότητες θα μπορούν να συζητούν για τα προβλήματά τους, να 

προτείνουν λύσεις και δράσεις, και να δικτυωθούν με τις υπόλοιπες μαθητικές κοινότητες της 

Λάρισας. 

Αν και σύμφωνα με τη παράγραφο 2 του άρθρου 8 του Κανονισμού, η απόφαση για την 

δημιουργία επιτροπών παίρνεται από το Προεδρείο, προκειμένου να εκδηλωθεί η υποστήριξη 

της ιδέας από την ολομέλεια του οργάνου, η απόφαση για τη δημιουργία της Μαθητικής 

Επιτροπής κατατίθεται προς ψήφιση. Ο Εσωτερικός Κανονισμός της Μαθητικής Επιτροπής θα 

αποφασιστεί από τα μέλη της Επιτροπής, με μόνα στοιχεία δεσμευτικά τα εξής:  

Στην Επιτροπή έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου δύο αντιπρόσωποι από κάθε Γυμνάσιο 

και Λύκειο της Λάρισας. Συνεδριάζει τακτικά τουλάχιστον μία φορά τον μήνα. 

Ο Συντονιστής και ο Αναπληρωτής Συντονιστής εκλέγονται από την Επιτροπή και 

επικυρώνονται από το Προεδρείο. Στις συνεδριάσεις τηρούνται πρακτικά, τα οποία 

κοινοποιούνται στο ΔΣΝ.  

Μετά τη δημιουργία της Μαθητικής Επιτροπής, η οργανωτική ομάδα θα έρθει σε επαφή με τη 

διεύθυνση της δευτεροβάθμιας, ώστε να ενημερωθούν τα σχολεία. Στη συνέχεια, θα έρθουμε 

σε επαφή με αντιπροσώπους των μαθητικών κοινοτήτων, προκειμένου να τους παρουσιάσουμε 

την Επιτροπή, να ακούσουμε τις ιδέες τους και να ορίσουμε προθεσμία ανάδειξης 

εκπροσώπων. Κατόπιν αυτών, θα πραγματοποιηθεί η πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής, μέχρι 

τα τέλη Φεβρουαρίου, στην οποία θα σχεδιαστεί και θα ψηφιστεί ο Εσωτερικός Κανονισμός 

και θα εκλεγεί Συντονιστής και Αναπληρωτής Συντονιστής. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Να εγκρίνει την πρόταση για  δημιουργία Μαθητικής Επιτροπής. Τα μέλη του Συμβουλίου 

θεωρούν ότι η πρόταση συνάδει με τους στόχους του συμβουλίου για ενεργοποίηση των νέων. 

Η Μαθητική Επιτροπή θα συσταθεί υπό την αιγίδα του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας και 

ο κανονισμός της θα συνταχθεί σε συνεργασία με το προεδρείο και θα εγκριθεί από τα μέλη 



 

 

του ΔΣΝ. Ο Συντονιστής και ο Αναπληρωτής συντονιστής θα προταθούν από την επιτροπή και 

θα λάβουν την τελική έγκριση από το προεδρείο. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 


